YcneeT nu y4YeHUK S Knacca
3a CYTKM
poobexartb n3 O. KonsaHoBo
Ao r. Napwvxa,
nMmes canorn-ckopoxonbl?

ABTOpPbI NPoOEKTa:
EdpemoB I1., JlbicoB M., YBapoB B.
( yyeHukn 5 knacca)
PykoBoautenob Onanesa O.A., MOY KonsHoBckasa COLL



BO3HUKNN
BepPCUMN:

Ycneert He ycneert
(4 4yen.) ( 32 yen.)



[lnaH nccnepoBaHus

1. Y3HaTb pacctosdHue ot A. KonaHoBo A0 T.
[Tapwxa.

2. Y3HaTb BENUYMHY LLara y4yeHuka B canorax-
CKopoxoax.

3. BblUMCNUTb KONUYECTBO LLIAroB, COBEPLUEHHbIX
YYEHMKOM 3a CYTKMW.

4. Hantn pacctoaHue, KOToOpoe npeoaorieeT
YYEHUK 32 CYTKW.

5. CpaBHUTb pacCTOAHUS.
6. CoenaTb BbIBOAbI.



Haneko nu po Napuxa?
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Canorun-ckopoxofbl, OHU XXe CEMUMUIIbHbIE,
TO €CTb BennynHa Lwwara paBHa / MUIb.

o
Mwunsa — aHrmmnckaa mepa AnvHbl. &

’y

LLar paBeH 1609 x 7 = 11263 m=11,263 km

1 munga paBHa 1609 m



KonunyectBO Waros,
coBepLlaeMbIX YY4eHUKOM 3a CYTKM.

1 cekyHaa- 1war

1 muHyTta- 1 x 60 = 60 waros

1 yac- 60 x 60 = 3600 waros

1 cyTkn- 3600 x 24 = 86400 waros



Kakoe paccTtosiHne npeoaoneet
YYEHUK 3a CYTKN?

S = BenunymMHa Wwara X KonmM4yecTBO Luaros
S = 11,263 x 86400 = 9731232 km (1)



CpaBHeHMe pacCcTosAHUN

S:S (go NMapwuxka) =9731232 : 2763 ~
~ 3522 (pa3)



[MnoTe3a 0 TOM, YTO YYEHUK
He ycneeT gobexaTb
He noaTesepamnace.

3a oTBejEHHOE BPEMS
MO>XHO He TO, YTO OAOUTU
no lNapwxa, a obontn

3eMHOU Lap no
akeaTopy 2391 paa!




NMHdopMaLMOHHbIe pecypcChbl

* Muna EcTecTBeHHbIe HayKu

nttp://slovari.yandex.ru/search.xml?text=%
D0%B4%D1%8E%D0%B9%D0%BC

» http://www.rukodelie-shop.ru/home.php?pr
intable=Y&cat=116&sort=ti... — KapTUHKa
Canorun-ckopoxoasbl

* hitp://www.igrushki-opt.ru/shop2/index.php
? — KapTUHKa

* hitp://www.2s2.ru/photogal.php?d=70431




